

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 30

Вторник, 11 февраля 1947 г.

Цена 20 коп.

МОГУЧАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА ПАРТИИ И НАРОДА

Вчера в семи республиках Советского Союза — в РСФСР, на Украине, в Белоруссии, Грузии, Армении и Ставрополе. Как никто, умеет он обобщать массы. Литву — прошли выборы в Верховные революционный творческий опыт масс. Советы этих республик. Подных итогов подхватывать и развивать их инициативу, выборов еще нет, — они будут подведенены учить массы и одновременно учиться у РСФСР.

Реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, — сказал товарищ Сталин в годы борьбы за первую высокую активность и организованности предварительного пятилетия. И ведомые Сталиным миллионы рабочих, крестьян, интеллигентов осуществляли в день подавляющее большинство избирателей. В РСФСР уже к двум часам проголосовало. Как сообщает Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР, по неполным данным, полученным от Окружных избирательных комиссий, в голосовании приняло участие не менее 98 процентов избирателей. Такие же сообщения получены и из других союзных республик, где вчера проходили выборы.

Многочисленные сообщения из городов и сел говорят: выборы повсеместно вылились в могучую демонстрацию беспредельной любви и преданности советского народа великому учителю и вождю трудящихся товарищу Сталину, демонстрацию единодушной всенародной поддержки мудрой сталинской политики большевистской партии.

Почему с таким воодушевлением, с

таким невиданным ни в одной стране мира подъемом голосовали советские люди на вчерашних выборах. Потому, что они голосовали за свою родную и кровное дело, за избирательную платформу, общую для всех — для коммунистов и беспартийных, для русских и украинцев, белоруссов и азербайджанцев, грузин, армян и литовцев, для рабочих и крестьян, ученых и воинов Советской Армии, для стариков и

С именем великого Сталина в сердце, с благодарностью к организатору и творцу всех наших побед — ленинско-сталинской большевистской партии — пришли 9 февраля трудящиеся Орска к избирательным урнам. В первой половине дня проголосовало большинство избирателей.

СООБЩЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

В воскресенье 9 февраля 1947 года по всей Российской Федерации было заключено. Участковые и Окружные избирательные комиссии приступили к подсчету голосов и определению результатов выборов в Верховный Совет РСФСР.

Для проведения выборов было образовано 752 избирательных округа, а в составе округов — 84.683 избирательных участка.

Голосование началось повсюду в 6 часов утра местного времени. Выборы проходили в обстановке большого политического подъема населения.

Во всех избирательных округах отмечена высокая активность и организованность избирателей. По сообщениям Окружных избирательных комиссий, в двум часам дня проголосовало подавляющее большинство избирателей.

11 февраля 1947 года Центральная избирательная комиссия будет иметь возможность сделать сообщение о предварительных результатах выборов депутатов Верховного Совета РСФСР.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ МОСКВЫ

С именем Сталина

Кремлевские курята пробили 6 часов. И в тот же миг перед избирателями гениальным полководцем Советских Вооруженных Сил, разгромили своего злейшего врага — фашистскую Германию и водрузили над Берлином знамя победы, разгромили империалистическую Японию и обезопасили границы Советской державы на Дальнем Востоке.

Советские люди во главе с коммунистической партией не пожалеют сил и труда для того, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить новую пятилетку, — сказал товарищ Сталин, когда говорил о выборах.

Строители моторов и конструкторы пятилетнего плана. Советские люди, ведомые товарищем Сталиным, успешно выполнили первого года новой пятилетки, — сказал товарищ Сталин, когда говорил о выборах.

ГОЛОСУЕТ СТОЛИЦА УКРАИНЫ

КИЕВ, 9 февраля. (ТАСС). В центре революционного восстания 1905 года котельщик Николай Викторович Комарницкий. С сияющим лицом он направляется к избирательному ящику и опускает в него бюллетень.

Покинув помещение для голосования, Николай Викторович заявил:

— Я с радостью отдал свой голос за Иосифа Виссарионовича Сталина. Жили долгие годы на счастье советскому народу, наш дорогой друг и учитель!

Тов. Комарницкий рассказывает молодым избирателям о выборах во вторую Государственную Думу в 1907 г.

— Помню, выбирали в Киеве представителей в Государственную Думу. Кто представляла киевлян? Черносотенец Штейнгель, дворянин Ждановский, помещик Горват, граф Бобринский. Могли ли трудящиеся рассчитывать на какую-нибудь поддержку этих эксплоататоров, мракобесов? Конечно, нет. Мы были тогда лишены права свободно выбирать. В зал избиратель попадал сквозь строй полицейских, членов монархических союзов. Они «помогали» заполнить бюллетени, просматривали их. Большинство трудящихся были вовсе лишены избирательных прав. Цените же, дорогие мои юные друзья, великое право, которое вам, всему советскому народу предоставлено Сталинской Конституцией!

Бесконечной чередой проходят избиратели. Организованно проходят выборы и в других округах столицы Советской Украины — Москве, к Кремлю, где живет и трудится величайший гений человечества, великого Сталина — В. М. Молотов, Л. М. Каганович, Н. С. Хрущев. Баллотируются также архитектор Киева А. В. Власов, старый кадровик завода «Арсеслав», старый инженер Александр Налъяев. А. В. Душко, секретарь горкома Васильевич Власов обявляет о начале голосования. Он поздравляет избирателей с великим праздником. Первым избиратель исполнкома горсовета Ф. К. Чеботателем получает участник рев.

Ровно в 6 часов утра председатель участковой комиссии инженер Александр Налъяев. А. В. Душко, секретарь горкома Васильевич Власов, мастер четвертой мастерской материнское спасибо за эту заботу

В спомощь советской Балтии.

для русских и украинцев, белорусов и азербайджанцев, грузин, армян и литовцев, для рабочих и крестьян, ученых и воинов Советской Армии, для стариков и молодежи, для мужчин и женщин. Эта платформа — сталинская политика восстановления и развития нашего народного хозяйства, политика дальнейшего укрепления военного и экономического могущества Родины, политика повышения культуры и общего жизненного уровня нашего народа.

В этом единстве воли и цели воплотилось непобедимое морально-политическое единство всех народов нашей многонациональной советской Родины. В одну могутую силу слились в нашей стране народ и коммунизм, перезранные узы, связывающие наш народ и его боевой авангард — большевистскую партию. Дорогое имя товарища Сталина — символ и знамя этого великого единства! С особой яркостью и выразительностью говорят об этом тот красноречивый факт, что в Сталинском избирательном округе г. Москвы, где в депутаты Верховного Совета РСФСР баллотировалась кандидатура товарища Сталина, участвовали в голосовании 100 процентов избирателей и все голоса, как один, отдали за товарища Сталина.

С именем Сталина советский народ совершил беспримерный в истории подвиг в защите Родины — шли в бой и громили врага, наши воины, самоотверженно трудились в тылу во имя победы над врагом рабочие, крестьяне, интеллигенция.

С именем Сталина весь советский народ залечивает ныне раны, нанесенные войной, борется за новый мощный подъем народного хозяйства и советской культуры.

Как в годы военных испытаний, так и сейчас, в период послевоенного мирного труда, имя товарища Сталина является символом единства, мужества и славы советского народа, призыва к новым геройским делам на благо нашей великой Родины. Ни одному вождю в мире после Ленина не приходилось руководить

пятилетнего плана. Советские люди, ведомые товарищем Сталиным, успешно выполнили план первого года новой пятилетки, задачи Советской Армии, домашние хозяйственные организации начали второй год, охватившие чувством глубокой радости от добра наращиваемые темпы производности,шли в свои избирательные участки, чтобы выполнить гражданский долг, выраженный технического прогресса.

и голосование было, но теперь можно сказать, отдала свой голос за Сталина, за советскую власть, которая помогла мне вырасти, воспитать двух сыновей. Большое материнское спасибо за эту заботу нашему родному Иосифу Биссарionовичу Сталину!

Бесконечной вереницей устремляются с прекрасных улиц мужчины, женщины, молодежь. Активность избирателей растет с каждым часом. На избирательном участке № 9 уже к 8 часам утра проголосовало 25 проц. избирателей.

День выборов трудящиеся округа отметили замечательными трудовыми успехами. Явившись к месту голосования, они торжественно сообщают о выполнении своих обязательств в социалистическом соревновании в честь выборов.

Первые поезда метрополитена доставили на избирательные участки группы транспортных пассажиров, отпускающих и командировочных. В округ, где баллотируются кандидат всех народов Советского Союза великий Сталин, прибыли сибиряки и украинцы, узбеки и грузины, воины Советской Армии. Большое количество людей голосовало по удостоверениям избирательного участка № 12. Вот получают бюллетени бойцы военно-строительной части, прибывшие в комендантку. Вслед за тем голосует генерал-майор Г. И. Рева — участник боев за освобождение многих советских городов, сражавшийся на территории Венгрии, Германии, Чехословакии. Генерал встретился с прибывшими в Москву Героями Советского Союза А. Д. Топорковым. С радостью выполнив свой гражданский долг, заслуженные воины с восхищением вспоминают о великой битве, о победе, одержанной под водительством Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина.

Приближается к столу новая группа избирателей. Это одна семья. Бюллетени получают Степан Иванович Седякин, его жена Прасковья Андреевна, награжденная (ТАСС).

С момента начала голосования минул 1 час. На избирательном участке № 12 уже побывало около 500 избирателей. По сообщениям участковых и окружных избирательных комиссий, к двум часам дня проголосовало подавляющее большинство избирателей.

В 12 часов ночи 9 февраля голосование повсеместно было закончено. Участковые и окружные избирательные комиссии приступили к подсчету голосов и определению результатов выборов в Верховный Совет Азербайджанской ССР. Выборы происходили в обстановке огромного политического подъема населения. Голосование началось поздно, в 6 часов по местному времени.

Во всех избирательных округах отмечены высокая активность и большая организация избирателей.

С великим праздником. Первым избирательным бюллетенем получает участник рев. селекционера Ф. К. Чеботаев.

МИНСК, 9 февраля. (ТАСС). Раннее пароду, Родине — это большое счастье, — морозное утро. Город уже проснулся, говорит учитель. Мы, медицинские работники зажглись огни. На ярко освещенных избирательных участках Сталинского округа Минска уже собрались сотни людей. У всех радостные лица. У всех на устах имя великого Сталина, который привел народ нашей страны к исторической победе в Отечественной войне и сейчас успешно восстанавливает народное хозяйство. Гитлеровские изверги замучили мою dochь Зинайду и двух внуков. Одного из них они расстреляли на груди матери. Жену спасли наши славные партизаны. Но я пережил это горе, не упал духом, потому что живу в стране, которая по-сталински заботится о каждом человеке.

Впервые голосует молодой избиратель стахановец-токарь механического цеха станкостроительного завода имени Кирова П. Бураков.

Сегодня мне выпало большое счастье отдать свой голос за товарища Сталина, — заявил он после голосования. — Вчера я стал на почетную вахту и сменил задание выполнить на 300 процентов. Весь коллектив нашего предприятия пригласил избирателей приступить к голосованию.

Избирательный бюллетень получает заслуженный деятель науки БССР профессор В. О. Морозов. Опустив бюллетень в избирательный ящик, он взволнованный вышел из зала голосования.

— Голосовать за человека, посвятившего всю свою плодотворную деятельность народом подъем.

В первый час

ЛЕННИНГРАД, 9 февраля. (ТАСС). И вот он пришел, этот торжественный день, к которому готовился, которого ждали каждый.

В 6 часов утра распахнулись двери со всеми пункты голосования, и первые избиратели с волнением пришли в избирательный ящик.

Город погружен еще во мрак февральской ночи, но уже ожила, пришла в движение проспекты и улицы. Репродукторы наполняют ходячий воздух мелодиями веселых песен.

На устах избирателей Невской заставы имя верного сына большевистской партии Андрея Александровича Жданова, который баллотируется в депутаты по Володарскому избирательному округу.

В доме № 2 по проспекту села Озленского, на 7 избирательном участке среди первых — машиностроители. На 10 избирательном участке в первый час пришли 26 текстильщиц фабрики «Работний». Среди них знатная ткачиха Александра Гавриловна Комиссарова — делегат Чрезвычайного 8 съезда Советов, утверждавшего Конституцию ССР. Вместе с ней опускают бюллетени три ее дочери-текстильщицы — Нина, Валентина и Галина. Замечательная советская семья ко дню выборов дала стране сверх плана 2000 килограммов пряжи.

Дружны, единодушны, как всегда, рабочие завода «Большевик». Многие из них на устах идут в избирательные залы.

впереди осталось 10 лет. Вместе с вокруг советского правительства, коммунистической партии и великого вождя товарами Сталини, еще раз показали свою любовь и беззаветную преданность Родине.

Глядя из седого, коренастого старика и на юных, жизнерадостных девушки, пришедших вместе на участок и голосовавших почти одновременно, видишь людей высший орган государственной власти двух поколений, горячо борющихся за общее дело — за построение коммунизма. Их мысли, стремления, чувства едны. Они

написать, прибитую над ярко освещенным стоящим союзником как-либо из ее жертв против других в каких-либо будущих планах или в какой-либо будущей войне. Насколько мне известно, сказал Пеппер, до выступления Даллеса на Трамзеном, ни государственный секретарем Бирнсом, ни каким-либо американским представителем в области внешней политики не было сказано ничего, что изменило бы основное значение нашего долга перед погибшими американцами, которых сегодня лежат в земле во всех странах мира жертвами преступных германских войн».

Еще ночь, часы только что пробили половину третьего. Но вот в окнах одного, другого, затем сразу многих домов засветились огни. Фортрайт, как и весь город, 9 февраля проснулся рано.

В 3 часа 20 минут на избирательный участок в полном составе пришла семья Сабинских — 4 избирателя: Виктор Иванович, Мария Осиповна, Ани Ивановна и их мать 72-летняя Елена Ивановна Кухлицкая. К 6 часам утра на избирательный участок уже пришли около 100 избирателей. Председатель Участковой избирательной комиссии тов. Железнов объявил:

— Начинаем выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Первой подходит к столу, где сидят члены избирательной комиссии, Елена Ивановна Кухлицкая. Она торжественно опускает в избирательную урну бюллетеньному Самсону и не давать им отрасти вновь.

Заявив, что Потсдамское соглашение

Голосует стахановец мельница № 13 демобилизованный воин Советской Армии Иван Михайлович Белоконь. В предвыборном социалистическом соревновании он завоевал одно из первых мест в коллективе в урны бюллетени с именем кандидата в депутаты, покидали избирательный участок.

С первых же минут голосование проходило с высокой организованностью и уже к двум часам дня на всех избирательных участках Старого города проголосовало подавляющее большинство избирателей. Мать воина Советской Армии, она получила постююную помощь.

— Нет слов, — говорит тов. Гарина, чтобы выразить мою благодарность нашей партии, родному товарищу Сталину!

Разными словами эту мысль всех избирателей выражали в радостный день вы-

хода избирательницы на избирательный участок.

Избирательной комиссии сообщили, что избирательница тов. Сунгасова заболела и не в состоянии притти на избирательный участок. К ней на квартиру едет член избирательной комиссии с небольшой избирательной урной. Тов. Сунгасова проголосовала у себя дома. На обратном пути член избирательной комиссии заехал на квартиру к престарелой избирательнице тов. Давыдову, которая также не смогла притти на избирательный участок.

На избирательном участке № 5 (клуб Никелькомбината) к началу голосования собралось более 200 избирателей. К 12 часам дня здесь проголосовало 88 процентов общего числа избирателей участка. Подавляющее большинство избирателей проголосовало в первой половине дня также на участках №№ 1, 2, 4, 7, 9.

Организованно и активно, с большим подъемом прошли выборы депутатов Верховного Совета РСФСР на избирательных участках Ленинского района. В 12 часов ночи избирательные комиссии приступили к подсчету голосов.

В. ЧУРСКИН.

В. ОЛЕЙНИКОВ.

литу Германия, направленную на обострение конфликта между западной Европой и Германией от выплаты законных reparations и предоставление ей американских займов на миллиарды долларов, что превратило нас в сознательных или бессознательных сотрудников проводящейся некоторыми европейскими странами политики восстановления сильной Германии в качестве буфера против Восточной Европы. Мы видели, что большинство республиканской партии до войны противилось попыткам правительства, во-первых, выступить против гитлеровской агрессии, во-вторых, перевооружить нашу страну в интересах нашей собственной безопасности и, втретьих, оказать жертвам гитлеровской агрессии хотя бы экономическую помощь. Мы знаем, как близко катастрофа привела эту политику США и остальной мир... Сейчас у каждой страны мира в сознании каждого простого мужчины или женщины в США, которые хотят мира на основе международного сотрудничества, возникает вопрос: будет ли на этот раз США итии вперед по широкой дороге, или же они пойдут вспять, по трагическому пути, по которому они следовали после первой мировой войны. Именно республиканская партия, придя в США направление в конце первой войны, завела нас в пропасть, которая привела в конце концов к депрессии и войне. В настоящее время республиканская партия снова контролирует конгресс, она должна снова взять на себя ответственность за направление курса США в мире. Если республиканская партия обманет ожидания США, то США снова обманут ожиданиями мира».

Пеппер подчеркнул что иностранные державы, и в особенности страны Восточной Европы, Балканы, а также Франция, Бельгия, Польша, Соединенное Королевство и Скандинавские страны глубоко обеспокоены предложением Даллеса восстановить германскую промышленность и военную мощь, ибо они знают положение Даллеса и то, что по его заявлению, его речь одобрил Вандеберг.

Пеппер выразил надежду и веру в то, что союзники ускорят суд над германскими военными преступниками, будут продолжать Рейнский округ и Рур, слить эти районы с экономикой Франции, Бельгии и Голландии и установить федеральную форму правления для Германии. «Даллес явно предлагает уничтожить дух и букву Потсдамского соглашения. Его предложения возвращати Германии способность вести войну против США и всего мира и господствовать в экономике Западной и Восточной Европы, причем все это при помощи американского капитала. Эти предложения сохранили бы власть картелей в мировой торговле; они закупорили бы артерии Обединенных наций посредством создания западного блока, опирающегося на восстановленную Германию и направленного против воображаемой угрозы со стороны Восточной Европы. Это представляло бы слепое повторение преступной глупости, совершенной после первой мировой войны, когда Германия была перевооружена якобы против Восточной Европы. В действительности было создано чудовище, которому предстоило пожрать десятки миллионов мужчин,

Пеппер выразил надежду и веру в то, что союзники ускорят суд над германскими военными преступниками, будут продолжать Рейнский округ и Рур, слить эти районы с экономикой Франции, Бельгии и Голландии и установить федеральную форму правления для Германии, чтобы уничтожить ее военную мощь, и «вызвать в качестве репараций в страну, пострадавшую от опустошений, причиненных немцами, все германские промышленные предприятия, не нужные для того, чтобы поддерживать средний европейский уровень жизни для германского народа».

Пеппер заявил, что он верит, что большинство американцев согласно со словами Сталина, который сказал Пепперу в 1945 году, что «Германия и Япония никогда больше не должны получить возможность вести войну против мира».

Революция межсоюзного репарационного агентства

БРЮССЕЛЬ, 7 февраля. (ТАСС). 6 февраля межсоюзное репарационное агентство, созданное для распределения репараций с Германией в пользу 18 государств, сообщило, что в октябре 1946 года оно вручило министрам иностранных дел Франции, СССР, Англии и США текст принятой агентством в октябре прошлого года резолюции, в которой оно выражает сожаление по поводу той медлительности, с которой немецкое промышленное оборудование, вы свобождаемое для распределения между правительствами — членами агентства, которое не получило никакого обяснения по поводу причин произшедшей задержки, агентство в своей резолюции заявляет о необходимости «как можно скорее обратить внимание Совета Министров Иностранных дел на вышепомянутое досадное положение с тем, чтобы исправить это положение как можно скорее».

«Агентство, — говорится в заключении в резолюции, — уполномочивает своего председателя: 1) пригласить делегатов

США, Франции и Англии в качестве представителей трех правительств оккупирующих держав, которые подписали соглашение в Париже 14 января 1946 года, а также послы СССР в Бельгии срочно предложить текст этой резолюции внимание соответствующим правительствам, уведомляя их, что агентство желало бы, чтобы этот вопрос был как можно скорее включен в повестку дня сессии Совета Министров Иностранных дел; 2) довести до сведения председателя Союзнического Контрольного Совета в Берлине об акции, предпринятой агентством».

Зам. ответственного редактора
Н. Г. ДУБИНИН

впереди осталось 10 лет. Вместе с вокруг советского правительства, коммунистической партии и великого вождя товарами Сталини, еще раз показали свою любовь и беззаветную преданность Родине.

Глядя из седого, коренастого старика и на юных, жизнерадостных девушки, пришедших

.

в Верховный Совет РСФСР, — надолго другого, затем сразу многих домов засветились огни. Фортрайт, как и весь город, 9 февраля проснулся рано.

В 3 часа 20 минут на избирательный участок в полном составе пришла семья Сабинских — 4 избирателя: Виктор Иванович, Мария Осиповна, Ани Ивановна и их мать 72-летняя Елена Ивановна Кухлицкая. К 6 часам утра на избирательный участок уже пришли около 100 избирателей. Председатель Участковой избирательной комиссии тов. Железнов объявил:

— Начинаем выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Первой подходит к столу, где сидят члены избирательной комиссии, Елена Ивановна Кухлицкая. Она торжественно опускает в избирательную урну бюллетеньному Самсону и не давать им отрасти вновь.

Заявив, что Потсдамское соглашение

Голосует стахановец мельница № 13 демобилизованный воин Советской Армии Иван Михайлович Белоконь. В предвыборном социалистическом соревновании он завоевал одно из первых мест в коллективе в урны бюллетени с именем кандидата в депутаты, покидали избирательный участок.

С первых же минут голосование проходило с высокой организованностью и уже к двум часам дня на всех избирательных участках Старого города проголосовало подавляющее большинство избирателей. Мать воина Советской Армии, она получила постююную помощь.

— Нет слов, — говорит тов. Гарина, чтобы выразить мою благодарность нашей партии, родному товарищу Сталину!

Разными словами эту мысль всех избирателей выражали в радостный день вы-

хода избирательницы на избирательный участок.

Избирательной комиссии сообщили, что избирательница тов. Сунгасова заболела и не в состоянии притти на избирательный участок. К ней на квартиру едет член избирательной комиссии с небольшой избирательной урной. Тов. Сунгасова проголосовала у себя дома. На обратном пути член избирательной комиссии заехал на квартиру к престарелой избирательнице тов. Давыдову, которая также не смогла притти на избирательный участок.

На избирательном участке № 5 (клуб Никелькомбината) к началу голосования собралось более 200 избирателей. К 12 часам дня здесь проголосовало 88 процентов общего числа избирателей участка. Подавляющее большинство избирателей проголосовало в первой половине дня также на участках №№ 1, 2, 4, 7, 9.

Организованно и активно, с большим подъемом прошли выборы депутатов Верховного Совета РСФСР на избирательных участках Ленинского района. В 12 часов ночи избирательные комиссии приступили к подсчету голосов.

В. ЧУРСКИН.

В. ОЛЕЙНИКОВ.

АДРЕС РЕДАЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 78. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 5-06, ответ. секретарь — 4-09, партийный ответ. — 3-68, ответ. промышл. и транс. — 2-00, издательство — 4-99.